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Történelmi Emlékút Közalapítvány
Szenes János az alapítvány kuratóriumának elnöke írásos be-

számolóját szóban egy meghívóval egészítette ki. A trianoni meg-
emlékezésre invitálta hallgatóságát június 1-re a Történelmi Ma-
gyarország közepére. Az írásos beszámoló kronológiai sorrend-
ben tartalmazza az alapítvány rendezésében, vagy közreműködé-
sével lezajlott eseményeket. Az alapítványi célokkal összhangban 
tavaly a IV. Kárpát-medencei labdarúgó bajnokság megrendezé-
sére használták fel az alapítványhoz támogatásként befolyt ösz-
szegből a legtöbbet. A közhasznú tevékenység végzése során az 
alapítványnál 252 ezer forint veszteség keletkezett.

Ruzicskay György közalapítvány
Kiállításokat rendeztek itthon és távol, alkalmi kiállításnak ad-

tak helyet, ösztöndíjjal támogattak egy tehetséges szarvasi fi atalt, 
díjat adományoztak kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákoknak, 
jelentősen támogatták a Szarvasért Alapítvány kezdeményezésé-
re létrehozandó Ruzicskay szobor felállítását – derült ki az alapít-
vány kuratóriumi elnöke, dr. Reszkető Péter beszámolójából. A 
híres szarvasi művész örökségéből származó befektetett pénz ka-
matai nem fedezik az alapítvány éves működését. A költségeket 
idén racionálisabb munkaerő gazdálkodással faragták le, így az 
éves veszteségük 2007-ben csak 1 millió 817 ezer forint volt, egy 
millió forinttal kevesebb, mint egy évvel korábban.

Szarvasi Gyermekétkeztetési Kht.
A társaság harmadik üzleti évéről szóló közhasznúsági jelenté-

sét készítette el Babák Mihlyné ügyvezető a testület május 22-iki 
ülésére. A testületi ülésen az ügyvezető elmondta, hogy a vállal-
kozói tevékenységük bevételének haszna fedezte a gyermekétkez-
tetésből származó veszteségüket, így tudtak alacsony térítési díj 
mellett kínálni menzai ellátást a város közoktatási intézményei-
ben tanuló diákoknak. A keletkező mintegy 400 ezer forint hasz-
not visszaforgatták a közhasznú tevékenységükbe, így nem kel-
lett adózni az eredmény után. A hozzászólók egybehangzó véle-
ménye volt, hogy a Gyermekétkeztetési Kht. teljesítette azt a kül-
detést, amiért annak idején létrehozták. Az önkormányzat nem 
csak azért járt jól az intézménnyel, mert az nem termelt vesztesé-
get, nem kellett támogatnia, hanem azért is, mert kisebb felújítá-
sok önerejét is ki tudta gazdálkodni a közhasznú társaság.

Regionális Színház Kht.
A színház produkciós színházi tevékenysége keretében 2007-

ben négy saját darabot hozott létre illetve két, a Vertigo Szlovák 
Színházzal közös darabot mutatott be. Emellett elindították a fel-
olvasó-színházi programot. Befogadó színházként zenés vígjáté-
kot mutattak be és részt vettek a Szarvasi Körös Napok Nyári Mű-
vészeti Fesztivál lebonyolításában. Színészeik közreműködtek a 
városi történelmi megemlékező ünnepségeken. A Thália Szín-
házban rendezett nemzetiségi színháztalálkozón különdíjat ve-
hettek át – derült ki Csasztavan András ügyvezető beszámolójá-
ból. Tavaly művészeti programjuk megvalósítására 17,5 millió fo-
rint támogatást kaptak az Oktatási és Művészeti Minisztériumtól, 
melyet Szarvas Város Önkormányzata 7 millió forinttal toldott 
meg. A mérleg szerinti eredményük 5 millió 586 ezer forint.

Vajda Péter Művelődési Központ és Turul Mozi
A művelődési központban folyó munka a lehető legnagyobb 

nyilvánosság előtt zajlik. Az általuk kínált lehetőségekből a vá-
ros valamennyi lakója találhat magának kedvére valót, hasznosat. 
Itt zajlanak a táncpróbák, kézműves klubnapok, számos szakkör, 
tanfolyam várja az érdeklődőket, de a sport és a szabadidő terén is 
számíthatunk a művelődési központra. A tavalyi munkájáról szó-
ló beszámolót kiegészítve Csasztvan András igazgató elmondta, 
hogy ez volt az első teljes év, amely már a felújított, kibővített 

Beszámolók ülése
A beszámolók ülésének lehetne nevezni a legutóbbi, május 22-
iki testültei ülést. A város negyedéves költségvetéséről szóló 
beszámoló után a képviselők alapítványok, intézmények, és 
az önkormányzat gazdálkodó szervezeteinek elmúlt évi mun-
kájáról, eredményeiről szóló beszámolókat tárgyalták meg és 
fogadták el. 

épületben zajlott, már látható milyen költségekkel kell számolni-
uk, mire ad lehetőséget az új művelődési színtér. Elmondta, hogy 
az önkormányzattól kapott 24 millió forintos támogatás és a 6,7 
millió forintnyi állami normatíva fedezi a 9 munkatárs mintegy 
21 milliós bérköltségét és az épület működtetésének mintegy 10,6 
millió forintos költségét. A rendezvényeket elsősorban pályáza-
tokból és a rendezvények jegybevételeiből fi nanszírozzák. A mel-
lékelt kimutatás szerint az év során 96 rendezvénynek adott ott-
hont a művelődési központ. Babák Mihály polgármester a beszá-
moló kapcsán örömmel állapította meg, hogy míg más települé-
seken bezárni kényszerülnek az önkormányzatok a művelődési 
házakat, hanyatlás tapasztalható Békés megyében a kultúra terü-
letén, addig Szarvason teltházas rendezvényeket szerveznek. Kö-
szönetét fejezte ki azoknak a szponzoroknak, akik adományaik-
kal segítik ezt a munkát.

Körös-szögi Kht.
A 2006-ban végrehajtott törzstőke emelés eredményeként im-

már 86,6 százalék a részaránya Szarvas önkormányzatának a 
sokrétű feladatot ellátó Körös-szögi Kht-ban. A Tourinform iroda 
működtetése és rendezvények szervezése mellett egyre nagyobb 
hangsúlyt kap ezek között a halászat, melynek joga a közhasznú 
társaságot illeti a Körös-holtágon. Közhasznú feladataik ellátása 
tavaly 259 ezer forint veszteséggel járt, vállalkozási tevékenysé-
gük azonban nyereséges volt, fedezte a veszteséget, 2 millió 613 
ezer forint eredményt hozott számukra a 2007. év. Banki hitele-
iket ez év végére kifi zetik, azután már csak a folyószámlahitelt 
kell törleszteniük. Az írásos beszámoló szóbeli kiegészítésekor 
Hetényi István a Kht. ügyvezetője elmondta, a halászat – azzal 
együtt, hogy több, mint 10 millió forint értékben végeztek telepí-
téseket – mintegy 29 millió forint hasznot hozott. A halőr mun-
kája révén közel 1 millió forint bírság folyt be a kasszába. A Ken-
deráztatónál kialakítottak 25-30 horgászhelyet és tervezik, hogy 
idén átveszik a Kacsa-tó üzemeltetését, ahol szintén a horgászat 
lehetőségeit fogják megteremteni. A beszámoló tárgyalásakor 
Babák Mihály elmondta, hogy terveik szerint a holtág kotrása ha-
marosan sorra kerül.

Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft.
A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. a hulladékgyűj-

téstől kezdve a lakásgazdálkodáson, útfenntartáson, sportlétesít-
mények üzemeltetésén, köztemető fenntartáson, piacüzemelteté-
sen és egyebeken keresztül a közcélú, közhasznú foglalkoztatás 
szervezéséig 21 féle tevékenységet végez, évi 200 millió forintból 
gazdálkodik. A Pákozdi János ügyvezető által beterjesztett írásos 
beszámoló a könyvvizsgálói jelentésekkel és a kiegészítő mellék-
letekkel és az idei gazdálkodási tervvel 110 oldalt tett ki. A sze-
mélyi feltételekről szólva Pákozdi János elmondta, hogy cégük 
akkreditált megváltozott munkaképességű dolgozók rehabilitáci-
ójára, alkalmazására. A tárgyi feltételeiken úgy kívánnak javíta-
ni, hogy bizonyos speciális építőipari munkákat vállalhassanak el 
a jövőben. Az elmúlt évben nem voltak olyan természeti esemé-
nyek – nagy hó, belvíz, aszály – melyek gazdálkodásuk harmóni-
áját jelentősen megbontották volna. A cég kötelező feladatai ellá-
tása mellett 2 millió 585 ezer forintos mérleg szerinti eredményt 
ért el a 2007. évben. Az egyes tevékenységi körök értékelése köz-
ben Pákozdi János elmondta, egyre több feladatot kapnak a város-
tól a zöldfelület fenntartást illetően. Tervezik egy csemetekertet 
létrehozását azért, hogy a kevesebb pénzből tudják a város éve-
lő növényeinek számát gyarapítani. A várható aszályos periódus 
arra inti őket, hogy a költségigényes egynyári virágokat fokoza-
tosan cserjékkel váltsák fel a város közterületein.

Kézművesek az Arborétumban
A Szarvasi Arborétumban Bolza Mariette és Kiss Eszter 

állandó kiállítása mellett – a legközelebbi nyitvatartási idő-
ben, június 1-én – bemutatkozik a Szarvasi Kézműves Egye-
sület is. Kiállított alkotásaik megtekinthetők az arborétumi 
kiállítóteremben, termékeik megvásárolhatók a porta mellet-
ti árudában.


